
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ITINERANTE DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA – MACHADINHO D’OESTE. 

 

EM: 26.06.2025 

INÍCIO: 16h28min 

 

PRESIDENTE: SR. ALEX REDANO 

 

SECRETÁRIO: SR. LAERTE GOMES 

   

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) - Sob a proteção de Deus 

e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 3ª Sessão 

Extraordinária Itinerante da 3ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária Itinerante anterior.  

 



O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, solicito dispensa da leitura da Ata. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Está dispensada a 

leitura da Ata da Sessão anterior e determino a sua 

publicação do Diário Oficial deste Poder. 

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura das 

matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – PROJETO DE LEI 

823/2025 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 40/25. Dispõe sobre as 

Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2026. 

Falta parecer da Emenda. A LDO (Lei de Diretrizes 

Orçamentárias) já foi aprovada na Comissão. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Convido o Deputado 

Ezequiel para emitir o parecer à Emenda, em plenário. 

 

O SR. LAERTE GOMES (Secretário ad hoc) – A nossa 

Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento já aprovou na 

Comissão. 

 

O SR. EZEQUIEL NEIVA – Senhor Presidente, senhores 

deputados, realmente, a LDO (Lei de Diretrizes 

Orçamentárias) já estava aprovada na Comissão. Mas temos uma 

Emenda de autoria coletiva que “Altera os incisos I, II, III 

e VI do artigo 8º do Projeto de Lei nº 823/2025, que “Dispõe 



sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 

2026.”.” 

O que foi colocado nessa Emenda? Ela está estimando as 

nossas emendas individuais de bancada e de comissão, que 

elas sejam feitas pela Receita Estimada e não pela RCL 

(Receita Corrente Líquida). 

O nosso parecer é favorável à Emenda. 

 

O SR. ALEX REDANO (Presidente) – Parecer favorável. 

Alguém para discutir o parecer? Não havendo vamos à votação. 

Os deputados favoráveis permaneçam como estão, os contrários 

se manifestem. Aprovado o parecer da Emenda. 

Vamos agora à votação da LDO, com Emenda. Algum deputado 

para discutir? Não havendo vamos à votação. Os deputados 

favoráveis permaneçam como estão, os contrários se 

manifestem. Aprovado o Projeto de Lei 823/2025, com Emenda. 

Meus amigos, quero aqui agradecer a todos os servidores, 

a todos os deputados que fizerem esse grande vento. Agradecer 

a todos os organizadores dessa festa pela oportunidade de 

estarmos aqui. E desejar boas férias a todos que a partir 

desse momento estamos em recesso. 

Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 5 de agosto, no horário regimental, às 

15 horas.  

Está encerrada a Sessão. Deus abençoe a todos. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 31 minutos) 

(Sem revisão dos oradores) 


